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第２号 ここからだ！
文責：校長 太田勝

先週から学級旗の制作が始まりました。各クラスでは学級目

標を決定し、その目標を学級旗にレイアウトしています。「明

笑和楽」や「笑顔燦燦（さんさん）」などの四字熟語や「Shini

ng The Team」など、英語の目標もあります。２学期に実施

予定の体育大会の学年縦割りの「色」で四隅を縁取った旗が完

成しました。

一方、学年の廊下には学年目標も張り出されるようになりま

した。１年生では掲示板一面の大きな学年目標をみんなで協力

しながら掲示しました。

１年生は入学式以降、学活や授業はもちろん、学校案内・新入生を迎える会・オリエンテーション・委

員会活動・部活動・ジョイントプログラムなど、いろいろな行事や取組にも参加しました。中学校での

生活も３週間ほどが経ちましたが、初めてのことばかりで疲れもたまっているかもしれませんね。でも、

先生方や２・３年生の先輩達が優しいことにも少しは気づいてもらえたかな？

明日からゴールデンウィークがはじまります。体育系の部活動に参加している人にとっては、「春季大

会」がなくなりました。１年生にとっては、まだピンとこない人もいるかもしれませんが、２年生、３

年生と学年が上がるに従って、「春季大会」がなくなることの意味も分かってくると思います。ゴールデ

ンウィークが明けると、初めての定期テストが行われます。まだまだ「初めての」という活動が続きま

すが、大丈夫ですよ！しっかりと楽しんでください。

全校生徒で、春季大会に出場する部活動の選手の皆

さんを激励する会をひらきました。全校生徒が集合し

たグランドでは、ユニフォームに身を包んだ選手団が

前に整列しました。生徒会からの激励に続いて校長先

生からも、試合ができることへの感謝、対戦する相手

校への敬意、そしてみんなの活躍を期待していますと

いう言葉で激励してもらいました。その後、部活動ご

とに意気込みを発表してくれるとともに、選手団が校

歌を力強く歌ってくれました。しかし、すでにお伝えしているように、「春季大会」は緊急事

態宣言発出に伴い、中止となりました。残念な気持ちで一杯ですが、力強い意気込み、そし

て歌声は部活動を通して得たすばらしい力です。夢は絶対あきらめない！！

夢はあきらめない！
５月３日は憲法記念日（祝日）です。昭

和２２年５月に現在の「日本国憲法」が施

行されたことにちなんで、５月は「憲法月

間」と制定されました。憲法には人間が人

間として尊ばれ、人間らしく生きるために

誰もが生まれながらにして持っている権利
（基本的人権）は侵すことのできない永久
の権利として国民に保障されています。
本校では憲法月間に合わせて「憲法講話」

を４月２７日に行うと共に、

様々な機会を設けて、年間を

通じて学年ごとにテーマを設

定した人権学習を実施しています。

５月は憲法月間です。

七条中学校だより2021

新１年生 中学校生活がはじまりました！

中学校では、全学年で「GIGA」の学習に取り組んでいます。

２・３年生の学習では、まずは、使用する上での注意事項の

確認からです。カメラは先生が許可したときだけ使うこと、

データは先生が許可したものだけ保存することなど以外にも、

人を傷つけたり、嫌な思いをさせることを絶対に書き込まな

いことなどについても確認していきました。もちろん、落と

したり、ぬらしたり、持ったまま走らないなどの基本的な使

い方についても再確認しました。学習は続いて「ログイン」「タ

イピングの練習」と進み、後半は「ロイロノートスクール」

を活用し、二人一組での他己紹介や自主学習のところで、「ノ

ート」を作成しました。

タブレットの活用については普段の授業でも、ほぼすべての

教室でパソコンやタブレットを活用した授業づくりが展開さ

れています。

◆緊急事態宣言発出◆（４／２５～５／１１）

○土日・連休中も含めた検温（健康観察）の実施。

○マスクの着用・手洗い・身体的距離の確保。

○換気・默食・３密の回避。

○体調不良・発熱時の登校は控える。

○不要不急の外出を避ける。

ユニフォームへの誇り！


